Stadt Heidelberg Heidelberg, den 13.03.2013

Anfrage Nr. 0011/2013/FZ
Anfrage von: Stadtratin Stolz
Anfragedatum: 07.02.2013

Beschlusslauf
Letzte Aktualisierung: Betreff:
Sozialraum Bahnstadt
Schriftliche Frage vom 07.02.2013 bzw. im Gemeinderat am 25.07.2012 zu Protokoll ge-
nommene Frage:

Stadtratin: Frau Stolz

e Wer ist Ansprechpartner fiir die (stadtplanerische, bauliche und funktionelle) Sozi-
alraumplanung fur die Bahnstadt?

e Wo laufen alle Faden zusammen?

e Wo in der Verwaltung wird die Zusage des OB aus dem HAFA am 13.06.2012
(,.... alle am Sozialraum Bahnstadt Beteiligten in die Planungen mit einzubeziehen
.. ,) umgesetzt?

Antwort:

Innerhalb der Stadtverwaltung gibt es in den verschiedenen Zustandigkeitsbereichen
Fachplanungen, exemplarisch seien hier die Pflegebedarfsplanung des Amtes fir Sozia-
les und Senioren oder die Schulentwicklungsplanung des Amtes fur Schule und Bildung
genannt.

Bei der Entwicklung der Bahnstadt sind unterschiedliche Fachplanungsbereiche betroffen,
die Blndelung erfolgt in der Regel durch die Geschéftsstelle Bahnstadt und den Fachbei-
rat Bahnstadt.

Um die verschiedenen Planungsprozesse, insbesondere in Bezug auf die soziale Infra-
struktur in der Bahnstadt, zusammen zu filhren und das weitere Vorgehen zu diskutieren,
hat sich der Sozialausschuss am 05.02.2013 auf Vorschlag von Burgermeister Dr. Gerner
darauf geeinigt, dies als Schwerpunktthema in der nachsten Sitzung des Fachbeirats
Bahnstadt am 17.04.2013 zu behandeln.

Anfrage Nr.: 0011/2013/FZ
00230397.doc



Sitzung des Gemeinderates vom 14.03.2013

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.: 0011/2013/FZ
00230397.doc



	Betreff:
	Schriftliche Frage vom 07.02.2013 bzw. im Gemeinderat am 25.07.2012 zu Protokoll genommene Frage:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 14.03.2013
	Ergebnis: behandelt


